

МЕТОДЫ НОВОГО ВРЕМЕНИ: БОДИБИЛДИНГ- ЛИПОСАКЦИЯ (VASER) И «ГРУДЬ БЕЗ ШВА»

ХОТИТЕ ЛИ ВЫ ИМЕТЬ СТРОЙНУЮ И ПОДТЯНУТУЮ ФИГУРУ, КУБИКИ НА ЖИВОТЕ, КРЕПКИЙ ПРЕСС? БЕЗ СОМНЕНИЯ, «ДА» ОТВЕТЯТ И ЖЕНЩИНЫ, И МУЖЧИНЫ. ТЕПЕРЬ ЭТО СТАЛО ВОЗМОЖНО БЛАГОДАРЯ СОВРЕМЕННЫМ МЕТОДАМ В ПЛАСТИЧЕСКОЙ ХИРУРГИИ. КОРРЕСПОНДЕНТ ЖУРНАЛА «ЖЕЛЕЗНЫЙ МИР» ПОГОВОРИЛ С СЕРГЕЕМ СВИРИДОВЫМ, КОТОРЫЙ ОСВОИЛ НОВУЮ ТЕХНОЛОГИЮ ЛИПОПЛАСТИКИ ТЕЛА ПЕРВЫМ В РОССИИ И ПОЛУЧИЛ ПРЕВОСХОДНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Расскажите нам о новых методах в пластической хирургии. Что такое бодибилдинг-липосакция?

С.С.: Это не просто удаление жира, а создание атлетичного телосложения, с подчеркнутым мышечным рельефом. Например, у мужчин – кубики на животе, фактурные грудные мышцы и бицепсы. У женщин – подтянутый живот, стройная талия, красивые ягодицы. Бодибилдинг-липосакция проводится с использованием ультразвукового комплекса Vaser. Операция настолько высокотехнологичная, что позволяет убирать даже подкожный жир, поэтому результаты стабильные и тело выглядит естественным.

Чем отличается бодибилдинг-липопластика от других видов липосакции?

С.С.: Это единственный метод, позволяющий одновременно максимально эффективно убрать жир и придать телу спортивный вид. Удаленный жир используется для увеличения груди, ягодиц, грудной мышцы у мужчин, бицепсов и др. Эта технология применяется даже

Подробнее об этих методах можно узнать на сайте svsviridov.ru или позвонив по телефону: +7 (499) 350-06-17

у спортсменов для подчеркивания рельефа всех мышц. «Грудь без шва» – это исключительно ваше изобретение? В чем отличие от обычной маммопластики?

С.С.: Да, эта методика мною разработана и запатентована. Главная особенность в том, что вместо наложения косметического шва небольшой разрез по нижнему краю ареолы склеивается специальным фибриновым клеем. Благодаря этому разрез полностью эпителилизируется и становится малозаметным, удается полностью сохранить чувствительность ареолы, а грудь выглядит естественно и красиво. Кроме того, в ходе операции молочная железа не травмируется, риск смещения имплантата сводится к минимуму.

«Грудь без шва» – это минимальная травматичность и, соответственно, короткий период реабилитации. А в дальнейшем – естественная и здоровая грудь на всю жизнь с возможностью кормления без ухудшения формы груди после лактации.



Сергей Свиридов, пластический хирург, главный врач клиники «МедЛаз» врач высшей квалификационной категории, обладатель сертификатов международного уровня, действительный член ОПРЭХ



Dr.Sviridov



реклама

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА